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Onderwerp  - Subsidie Energiebesparing Eigen Woning 

Portefeuillehouder - A. Schuurman (wethouder) 
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Behandeld in collegevergadering van   6 april 2021 
Behandeling in raadsvergadering van  26 april 2021 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van de subsidie Energiebesparing Eigen Woning. 
Onze inwoners kunnen subsidie krijgen voor energiebesparende maatregelen aan hun woning. Goed 
voor het milieu, de portemonnee en de lokale economie.   
  
Toelichting: 
In 2020 hebben wij uit de Regeling Reductie Energiegebruik (RRE) een bijdrage ontvangen van 
450.000 euro voor de energiebesparingen van woningen. De samenwerkende energiecooperaties 
Dorpen van Morgen organiseren rondom het thema energiebesparing diverse acties en activiteiten 
voor de inwoners. Als beloning krijgen de deelnemers een deel van de gemaakte kosten terug. En in 
september jl was de startavond in theater Stoomfabriek met het voltallige gemeentebestuur.  
De actie kwam door Corona helaas moeizaam op gang. Inmiddels is ongeveer 100.000 euro 
uitgekeerd en als de lockdown wordt opgeheven, verwachten we een forse stijging van het aantal 
uitkeringen. De RRE-regeling loopt eind 2021 af.  
Ondertussen hebben wij eind 2020 ook een aanvraag ingediend voor een bijdrage uit de Regeling 
Reductie Energiegebruik Woningen (RREW). Dit is de opvolger van de RRE-regeling en de 
voorwaarden zijn grotendeels gelijk. Een belangrijk positief verschil is dat huurders nu ook mogen 
meedoen en de maximale subsidie per woning is verhoogd van 75 naar 90 euro. Onlangs hebben wij 
de beschikking ontvangen voor 300.000 euro. We gaan dezelfde werkwijze aanhouden als bij de 
lopende actie en wederom wordt de uitvoering verzorgd door de Dorpen de Morgen. De RREW-
regeling loopt tot eind juli 2022. 
  
Financiën: 
De bijdrage uit de RREW-regeling dekken alle kosten voor deze actie/subsidie. 
  
Communicatie: 
De uitvoering van de actie ligt grotendeels bij de Dorpen van Morgen. Zij hebben een succesvolle 
campagne gestart. Regelmatig worden op verschillende creatieve manieren aandacht besteed aan de 
actie. Hopelijk kunnen vanaf deze zomer ook weer spelavonden worden georganiseerd. Voor de 
huurders worden de acties afgestemd met o.a. Woonstichting Vechthorst. Afspraken zijn gemaakt wie, 
wat en wanneer communiceert over deze actie. 
  
Vervolg: 
De lopende actie wordt voortgezet. Inwoners kunnen hun duurzame maatregelen aan de woning 
kopen en de waardebon verzilveren. Alle lokale ondernemers zijn ingelicht over de actie en hebben 
positief gereageerd. De verwachting is dat een groot deel van het budget lokaal wordt besteed. 
  
Bijlagen: 
geen 
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